lpemsbl YCTHbIX BbluncrneHunn B npegenax 1000.
(260 + 310, 670 -140).

1. HayunTb HOBbIM NMpuUemMaM YCTHbIX BblYNCNEHNN
anga npumepos Buaa: 260 + 310, 670 - 140.
2. 3aKpennTb YMEHUE peLlaTb 3agaqu.



HacTpoun Ha ypoK




Cyumaem ycmHoO

I'Ionpo6y|/| COCLII/ITaI/I'
420 + 50 :

420 + 500 470 0 920
830 - 300

20350 |1



40 +
90 +
20 +
70 +
50 +

60 = 100
10 =100
380 = 100
30 =100
50 =100










BbinonHu npeobpa3oBaHUA:

1) 3amMeHn cymmon 2) Bblpasn B M, gM, CM:
pa3psgHbIX . 828 oM =
cnaraemblx: 316

. 589 = e S

. 754 = e S

. 623 = S

. 938 =



Y

&
840 + 110 = (840 + 100) + 10 = 950

840 + 110 = (800 + 100) + ( 40 + 10) = 950

570 - 140 = ( 570 - 100) - 40 = 430
570 - 140 = (500 - 100) + ( 70 - 40) = 430



PaboTa no yuyeOHUKyY







Llkona, marasmH W anteka pacnorioXKeHbl Ha
ogHon cTtopoHe ynuubl. OT wWKonbl 40 MarasuHa
/00 m, oT mara3nHa go antekm Ha 400 M MeHbLue.

Kakoe paccTosiHne OT LLUKOMbl 40 anTekn?

700 m | Ha 400 m M.

| | :
LLI M A

2?5



c. 69, Ne6 - camocTosiTenbHO
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